
19. Hétfő – Bulgária 
Imádkozzunk a ruszei Gyermekek Evangéliumi 
Tanítása 1. tanfolyamért! Imádkozzunk a 
gyülekezetekért, hogy küldjenek önkénteseket a 
Ruszében folyó Reménység Projektünkhöz! 
 
20. Kedd – Koszovó 
Imádkozzunk, hogy Koszovóban mindenütt akadály 
nélkül elindulhassanak az Örömhír Klubok! 
Kérjük az Urat, nyisson ajtókat minden településen, 
készítse elő a gyermekek és családok szívét, és adja 
meg, hogy sok gyermek örömmel jöjjön vissza és 
buzgón hallgassa az evangéliumot! Kérjünk Istentől 
erőt, védelmet és egységet minden tanítónak és 
önkéntesnek! 
 
21. Szerda – Románia 
Dicsérjük Istent az életünkben jelenlévő kegyelméért 
és azért, hogy a Menj és mondd! anyagban foglaltakat 
alkalmazni tudjuk. Kérjük, imádkozzatok, hogy 
Romániában az idén sok gyermek beszéljen barátainak 
az Úr Jézus Krisztusról és arról, amit értük tett! 
 
22. Csütörtök – Bosznia-Hercegovina 
Imádkozzunk a Zenicában és Kakanjban működő 
rendszeres klubokért! Könyörögjünk, hogy Isten 
érintse meg a gyermekek és tinik szívét! 
 
23. Péntek – Bereg tábor 
Kérjük, imádkozzatok, hogy Isten válassza ki azt az 
embert, aki kész elvállalni Sebastian helyett a Bereg 
tábor vezetését! Követelmények: szeresse az Urat, 
vágyjon arra, hogy lássa, amint gyermekek megtérnek, 
kész legyen a helyi szolgálói csapat vezetésére, 
hirdesse, ismertesse meg szolgálatunkat külföldön is, 
és mindezt az európai CEF részeként valósítsa meg. 
 
24. Szombat – az európai igazgató 
Imádságunk az, hogy Krisztus dicsőíttessék meg 
életünk által, és Európa-szerte sok gyermek ismerje 
meg a Megváltót, aki átformálhatja az életüket. 
 
 

25. Vasárnap – Szlovénia 
Imádkozzunk, hogy a mag, amit elvetettünk, gyümölcsöt 
teremjen, változást hozzon és megtérésekhez vezessen! 
 

26. Hétfő – Magyarország 
Dicsérjük az Urat, mert az Örömhír újságnak új 
szerkesztője lett: Ságody Nóra. Imádkozunk, hogy 
gyorsan beilleszkedjen a VISZ csapatába, és 
zökkenőmentesen tudjon együtt dolgozni az újság 
jelenlegi munkatársaival. 
 

27. Kedd – Szerbia 
Hálát adunk az elmúlt évért; kegyelmes és gondviselő 
Istenünk hordozott minket, megtartott kegyelmében és 
megsegített mind személyes életünkben, mind 
szolgálatunkban. 
 

28. Szerda – Moldova 
Hálát adunk Istennek a CEF országos vezetőségének 
minden tagjáért. Kérjük az Úr segítségét, hogy minden 
döntésünket az Ő akarata szerint hozzuk meg, és 
imádkozunk, hogy bővítse ki idén a vezetőséget egy 
vagy két fővel. 
 

29. Csütörtök – Horvátország 
Roma táborra készülünk. Imádkozzunk a résztvevő 
gyermekekért! Még nem tudjuk, hogy mely 
településekről fognak jönni. Imádkozzunk a vezetőkért: 
Isten hívjon el olyanokat, akik szívükön hordozzák a 
roma gyermekeket! Imádkozzunk, hogy az üzenet 
világos és egyszerű legyen, a gyermekek megértsék azt 
és a szívükbe fogadják Jézust! 
 

30. Péntek – Csehország 
Imádkozzunk Tereza R.-ért! Tereza új gyakornok a CEF 
csapatában. Szeretné elvégezni a Vezetőképző 
Tanfolyamot is, és csatlakozni a csehországi CEF 
csapatához. 
 

31. Szombat – Szlovákia 
A csesztei táborközpontban folyik a kisebb épületek 
felújítása. A tél az a tábormentes időszak, amikor a 
felújításokat megszakítás nélkül végezhetjük. Kérjük, 
imádkozzatok, hogy Isten segítse és irányítsa a felújítás 
teljes folyamatát! 

 
 
 
 
 
 
 

 
Elhívás a CEF szolgálatra 

Iulian Mangalagiu európai igazgató 
 
Bizonyságtételemet gyakran kezdem így: „bánkódom 
a megtérésem miatt… amiatt, hogy ilyen későn 
történt”. Bár keresztyén otthonban nőttem fel, a 
gyülekezetben és az otthon látottak közötti ellentét 
miatt sok évig ellene álltam az evangéliumnak. 
Tizenévesen még inkább lázadó lettem, és még 
kevésbé érdekeltek a lelki dolgok. Isten azonban nagy 
irgalmában türelmesen munkálkodott a szívemben. 
Akkor változott meg minden, amikor elhívtak egy 
ifjúsági táborba. Ott, életemben először, Isten Igéje 
megérintette a szívemet. Megértettem, hogy 
„mindnyájan vétkeztek, és szűkölködnek az Isten 
dicsősége nélkül” (Róm 3,23), és azt, hogy „a bűn 
zsoldja a halál” (Róm 6,23). Tudtam: nem vagyok 
képes megmenteni magamat. 1994. január 10-én, 17 
éves koromban átadtam életemet Jézus Krisztusnak, 
elfogadtam Őt mint Uramat és Megváltómat. Ő attól a 
pillanattól fogva elkezdte átformálni 
gondolkodásomat, vágyaimat és életem irányát. 
Nem sokkal ezután mély éhséget éreztem Isten Igéje 
után, és egyre nőtt bennem a vágy, hogy szolgáljak. 
1994-ben már részt vettem segítőként szabadtéri 
gyermek-evangélizációs programokon, Isten pedig 
felhasználta az ott szerzett tapasztalatot: megnyitotta a 
szememet, és megláthattam azt a nagy lelki szükséget, 
amelyben a gyermekek vannak. Miután a következő 
nyáron elvégeztem egy képzést a Gyermek-



Evangélizációs Közösségnél, elkezdtem hirdetni az 
evangéliumot a gyermekeknek Iași (Jászvásár) utcáin. 
Az Úr lépésről lépésre megerősítette bennem  
elhívását. 
1999-ben kezdtem meg a főállású szolgálatot Iași-ban 
a CEF-nél. Később Isten úgy vezetett engem és Ancát, 
a feleségemet, hogy az országos vezetőségben 
szolgáljam Őt; 2022 óta szolgálok mint európai 
igazgató. Az Ő hűségét láthattuk minden időben. Mi 
csupán az Ő eszközei vagyunk, akiket „jó 
cselekedetekre teremtett, amelyeket előre elkészített 
Isten” (Ef 2,10). 
 
 
 
1. Csütörtök – Észak-Macedónia 
Imádkozunk, hogy a Karácsony Együtt programokat 
hibátlanul, rendben tarthassuk meg. 
 
2. Péntek – Lengyelország 
Az országban több helyen még tartanak a Karácsony 
Együtt alkalmak. Imádkozzunk, hogy Isten szóljon a 
gyermekek szívéhez, és formálja át őket dicsőségére! 
 
3. Szombat – Bulgária 
Bulgária január 1-jével áttér a leváról az euró 
használatára. Nagy a félelem emiatt. Imádkozzunk, 
hogy Isten segítségével ne veszítsünk támogatókat, sőt 
még újakat is kaphassunk! 
 
4. Vasárnap – Románia 
Dicsérjük az Urat mindazért, amit a karácsonyi 
programok során cselekedett! Csodálatos látni, 
ahogyan Isten lehetőségeket teremt, hogy a gyermekek 
hallhassanak Őróla! Dicsérjük Őt a hűséges 
önkéntesekért is! 
 
5. Hétfő – Montenegró 
Cetinjében szeretnénk több cipősdoboz-osztásos 
Karácsonyi Klubot tartani. Imádkozzunk a 
gyermekekért, hogy eljöjjenek és meghallhassák a 
karácsonyi üzenetet! 
 

6. Kedd – Albánia 
Imádkozzunk, hogy minden gyermek, aki hallotta az 
evangéliumot karácsonykor, járjon gyülekezetbe! 
 
7. Szerda – Horvátország 
Imádkozzunk a horvát CEF-munkatársakért! Amikor 
táborozunk, mindig vannak önkénteseink, de nincs 
olyan, aki be is lépne a CEF-be. Könyörögjünk egy 
házaspárért, akik szívesen vinnék az örömhírt a 
gyermekeknek! Imádkozzunk fiatalokért, akiknek ég a 
szívük a gyermekekért! 
 
8. Csütörtök – Moldova 
Elhatároztuk, hogy mi (mint a CEF csapata) ebben az 
évben egy hazai missziós projektet, konkrétan a Stefan 
Voda-i kerületben élő Midrigan családot fogjuk 
támogatni imádsággal és anyagiakkal is. Imádkozunk, 
hogy ez a misszió áldás legyen mindazoknak, akik 
közbenjárnak és adakoznak rá. 
 
9. Péntek – Szlovénia 
Adjunk hálát Istennek minden lehetőségért, amit 
kaptunk tőle decemberben, hogy hirdethessük az 
evangéliumot! 
 
10. Szombat – Magyarország 
Imádkozunk, hogy ahol Karácsonyi Klubokat tartottunk, 
ott új Örömhír Klubok is induljanak. 
Imádkozunk azért, hogy a Karácsonyi Klubokban hallott 
evangéliumi üzenet hatására sok gyermek iratkozzon be 
etika helyett hittanra, ahol bibliaismeretük mélyülhet, és 
épülhetnek hitükben! 
 
11. Vasárnap – Montenegró 
Téli Tini Táborunk lesz január 12–15-ig. Könyörgünk, 
hogy bölcsességet, áldást és vezetést kapjunk Istentől a 
tábor megtartásához. 
 
12. Hétfő – Bosznia-Hercegovina 
Január 12-től 16-ig téli tábort szervezünk 25 tininek a 
Jahorina hegyen. Imádkozzunk Isten gondoskodásáért, 
hogy elegendőek legyenek az anyagiak a tábori 
foglalkozásra és az utazásra is! 

13. Kedd – Szlovákia 
Az Örömhír Klubok a karácsonyi időszakban rövid 
ideig (3 hétig) szüneteltek. Az a vágyunk, hogy ezek a 
klubok 2026-ban is jól induljanak. Imádkozunk, hogy 
az ÚR szülők életében is használja a karácsonyi 
programokat, hogy közelebb kerüljenek az ÚRhoz, és 
az új évben új gyermekek is jöjjenek a klubjainkba. 
 
14. Szerda – Szerbia 
Hálásak vagyunk minden gyermekért, aki hallotta az 
evangéliumot karácsonykor. Könyörgünk az Úrhoz, 
hogy Szentlelke által munkálkodjon tovább a 
gyermekek szívében. 
 
15. Csütörtök – Törökország 
Most fogjuk megtervezni az új év szolgálatait. Minden 
erőnkkel törekszünk arra, hogy a legjobb munkaterv 
álljon elő, amely alkalmas arra, hogy elérjük a 
gyermekeket és a serdülőket. Isten tartsa uralma alatt 
gondolatainkat és kezeinket, és vezessen minket, hogy 
a leginkább gyümölcsöző tervet készíthessük el! 
 
16. Péntek – Csehország 
Imádkozzunk a Komorní Lhotkában január 17-én 
tartandó gyermekmunkás-konferenciáért, amelyet 
közösen szervez a helyi gyülekezet és a CEF! 
Imádkozzunk, hogy az Úr használja a CEF-csapatot, és 
bátorítsa általunk a résztvevőket az odaszánt missziói 
szolgálatra! 
 
17. Szombat – Lengyelország 
Imádkozzunk a téli táborokért, amelyeket 
Lengyelországban a téli szünet alatt tartunk! Ez a 
kéthetes szünidő, amely az ország egyes részein más-
más időpontban van január közepétől február végéig, 
egy lehetőség, hogy elérjük a gyermeket az ország 
minden részében. 
 
18. Vasárnap – Észak-Macedónia 
Könyörögjünk Istenhez, hogy formálja minden 
gyermek életét, aki a Karácsony Együtt alkalmakon 
hallhatta az evangéliumot! 
 


